

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA

## CNPJ 83.211.391/0001-10





## PORTARIA DE NOMEAÇÃO Nº. 615/2025/GAB/PMSDA

Dispõe sobre nomeação para ocupar o cargo comissionado de Divisão de Operacionalização da Secretaria Municipal de Habitação de São Domingos do Araguaia.

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo art. 52, II e VIII, da Lei Orgânica do Município de São Domingos do Araguaia:

## **RESOLVE:**

Art. 1.º - Fica nomeado para o cargo comissionado de Divisão de Operacionalização da Secretaria Municipal de Habitação de São Domingos do Araguaia, o Sr. Isaac Silva Pirangi - brasileiro, portador da Carteira de Identidade (RG) sob o nº. 2876569-SSP/PA e regularmente inscrito no CPF sob o nº. 571.454.402-10 - residente à Rua Ormelinda Oliveira de Castro, nº. 02, Bairro Braga, São Domingos do Araguaia.

Art. 2.º - Fica revogada a Portaria n.º 551, de 5 de dezembro de 2024.

Art. 3.º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4.º - Revogam-se as disposições em sentido contrário.

Dê-se Ciência, Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

São Domingos do Araguaia, 9 de janeiro de 2025.

Elizane Soares da Silva Prefeita Municipal

Publicada em 9 de janeiro de 2025.